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Vereinsleben, Produkte 
und Dienstleistungen
für den 3. Lebensabschnitt

Eine Vereinsbasis mit über 350.000 Mitgliedern und eine  
Organisation, die 103 Landesvereinigungen, 20 Regionalvereini-
gungen, 450 Gemeindesitze und 18 Sitze in 7 Ländern umfasst.

Eine Vereinigung für
spezielle Anliegen

•  �50&Più Turismo: Ein exklusiver Tour Operator, der 

sich auf Ausflüge und Reisen in alle Länder der Welt 

spezialisiert hat. Entdecken sie ihre Reiselust wieder!

•  �50&Più Editoriale: Eine Reihe von Fachpublikationen 

sollen dazu beitragen, die Sichtweise auf das Alter und 

die alten Generationen neu zu formen.

•  �50&Più Università: In Rom und anderen 10 Städten 

vertreten, mit einer Vielzahl von Kursen. Eine richtige 

Universität, für alle über 30.

•  �50&Più Caaf: In über 500 Büros bieten 600 

Spezialisten den über 600.000 Arbeitern und Pensionis-

ten einen qualifizierten Steuerbeistand an.

•  �50&Più Serena: Zur Bereitstellung von Versicherungs-

produkten, wie zum Beispiel Autoversicherung. 

•  �50&Più Net: Speziell für ältere Personen entwickelte 

Mobiltelefondienste.

•  �50&Più People: Für die Entwicklung und Teilnahme 

an internationalen Projekten und Aktivitäten.

•  �50&Più Enasco: In allen Provinzen gibt es Anlauf-

stellen, wo sie mehr über die eigene Pension erfahren 

können und Informationen, Ratschläge und  

Hilfestellung in Vorsorgefragen erhalten.

 Mitglied werden: 
 Nichts einfacher als das! 

Es reichen 36 Euro, um in die Welt von 50+ einzutauchen. 

Eine einmalige Gelegenheit für alle Pensionisten/innen 

und über 50-jährigen, die sofort von den für sie gedachten 

Vorteilen profitieren wollen. Um der Vereinigung  

beizutreten reicht es, sich an das  Büro von 50+ in Bozen 

zu wenden, oder den Mitgliedsbeitrag auf das Postkonto 

Nr. 19898006 zu überweisen.
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Unsere Erfahrung für eine 
sichere Zukunft

50&Più: Jeden Monat, 
alle Neuigkeiten 

50&Più Card: zahlreiche 
Dienste mit einer einzigen 
Mitgliedskarte

Bei  50+ erwartet Sie eine Welt der neuen Werte, der 
starken Emotionen, der konkreten Bedürfnisse, der realen 
Erwartungen, kurz: das wahre Leben, offen und bereit, all 
jene aufzunehmen, welche die 50 überschritten haben.

Die für alle offene Vereinigung 50+ ist ein Sprachrohr für 
die über 50-jährigen, indem sie soziale, politische und 
rechtliche Unterstützung anbietet, durch Organisation 
von Initiativen und Projektierung von maßgeschneiderten 
Dienstleistungen – für all jene, die nach den vielen Jahren 
der Arbeit nun mehr Zeit für sich, für neue Aktivitäten, für 
kulturelle Vertiefungen, für Reisen und für Treffen haben.

50+ vereinigt Menschen, die ihrem Leben neue Inhalte 
geben wollen und deren Anzahl stetig steigt. Immer mehr 
der 350.000 Mitglieder nehmen unser Angebot an Dienst-
leistungen und Aktivitäten an und nutzen diese.

Ein immer offenes Fenster in die ganze 
Welt. Dank 50&Più, der Monatszeit-
schrift des 50&Più Verlages, bleiben 
unsere Mitglieder über unsere Initiati-
ven, die für alle über 50-jährigen geplant 
und gedacht sind, informiert und lernen 
zusätzlich die Meinungen von Exper-
ten aus allen Sektoren, von Wirtschaft 
über Politik, Kultur, Reisen, bis hin zu 
Sport kennen. Die von über einer Million Menschen 
regelmäßig gelesene Zeitschrift in italienischer Sprache 
wird jedem Mitglied kostenlos zugestellt und ist auch im 
Handel erhältlich.

50&Più Card ist der Personalausweis des 50+ Mitgliedes. 
Ihr Ziel ist es, den über 50-jährigen mehr Sicherheit und 
Freiheiten zu bieten. Mit der 50&Più Card haben unsere 
Mitglieder begünstigten Zugang zu: Bankdiensten, Polyk-
liniken und Diagnostikzentren, Optikern,  Thermal-  
und Gesundheitszentren, Diätzentren, Fitnesscenter, 
Kreuzfahrten und Tourismusbüros, Zugfahrkarten bei 
Trenitalia und Autovermietung.

Zahlreiche Initiativen 
VON Kultur ÜBER Sport 
BIS HIN ZUR Erholung

Initiativen auf Landesebene:
•  �Frühjahrstreffen
•  �Zeitzeugen
•  �Gemeinsame Wanderungen
•  �Törggeleausflug
•  �Vorträge zum Thema Gesundheit
•  �Verschiedene kulturelle Initiativen

Nationale Initiativen:
•  �„Italia in … canto“ - Italien singt
•  �„Incontri di Primavera“ - Frühjahrstreffen
•  �„Festival della Memoria Collettiva“ -  Festival des 

Kollektivgedächtnisses 
•  �„Gold Age“ - Internationales Forum
•  �„Concorso 50&Più di Prosa, Poesia, Pittura 

e Fotografia“ - Literatur-, Poesie-, Mal-  
und Fotografiewettbewerb 

•  �„Raduno nazionale dei Maestri del Commercio“ - 
Nationales Treffen der Handelsmeister

•  �„Olimpiadi dei 50&Più“ - 50+ Olympiade
•  �„Natale insieme“ - Gemeinsame Weihnacht

50+IMMER AN IHRERSEITE


